

МОЛИТВА О ЛЮБИМОМ ЧЕЛОВЕКЕ

Моя любовь не может дать тебе того, что ты хочешь. Моя любовь не может дать тебе того, что я хочу. Моя любовь не должна делать тебя частью моей жизни или меня делать частью жизни твоей.

Моя любовь разрушает твоё одиночество. Моя любовь вырывает тебя из толпы и одаривает неповторимостью. Моя любовь делает меня твоим небом и твоей землей, и всюду, где ты, моя любовь рядом с тобою.

Моя любовь не может удержать тебя от болезней, от старения, от страхов и тоски. Моя любовь может быть рядом с тобой в болезни и в страхе, в тоске и в старости, когда меня уже рядом не будет.

Когда ты в депрессии или отчаянии от того, что вокруг или в тебе, я стараюсь смотреть, как смотришь ты, не впадая в отчаяние, надеясь, что ты заметишь выход, заметив или просто вспомнив меня. Когда тебе хорошо, я смотрю на тебя.

Я не могу заменить тебя в болезни, я не хочу заменять тебя в радости, но я могу и буду желать, чтобы горе и счастье не разрушили тебя, не обернулись эгоизмом и глупостью. Если ты уступишь эгоизму, если ты будешь источником боли для других, я все равно люблю тебя, я буду защищать окружающих от тебя так, чтобы и тебя защитить, и тебе помочь.

Я люблю и буду любить тебя, как меня любили и любят. Как любили меня, забывается, когда любящий уходит, но вспоминать хорошо, а если уходит любовь, то даже больно вспоминать.

Моя любовь к тебе не уйдет, и что бы ни случилось с тобой, вспоминай о ней не с болью и раздражением, а с радостью, что любовь возможна в каждом, и в тебе, и во мне. Что бы ни разрушилось, неразрушима способность любить, и я дарю тебе знание о своей любви, чтобы и мы с тобой знали, что достойны быть любимыми и можем любить сами, и это важнее всего.

МОЛИТВА О НЕЛЮБИМОМ В ЧЕЛОВЕКЕ

Моя любовь не слепа, она видит в тебе плохое, хотя мне бы не хотелось видеть плохое ни в ком, особенно в тебе. Конечно, я понимаю, что безгрешных нет, но так хочется не видеть зла ни в себе, ни в других.

Зло в тебе и во мне соседствует с любовью. Иногда мне кажется, что если зло исчезнет, то и любовь исчезнет, останется доброта без страсти, свет без огня, а этого я не хочу. Я хочу и видеть зло, и всё-таки не быть в рабстве у зла.

В тебе есть эгоизм – и пусть, он и во мне есть, но мы живём и с эгоизмом, не давая ему разьесть наши отношения. Эгоизм, опоздания, необязательность, невнимательность, – мне трудно их вытерпеть и не попрекать тебя, не грызть себя.

Я люблю тебя, но не могу любить, когда ты подвираешь, особенно, когда ты невольно лжёшь, не замечая этого, когда ты манипулируешь людьми. Мы все так поступаем друг с другом, но ты же можешь так не делать. Я не люблю, когда ты забываешь обещания, тянешь разговор на себя, не чувствуешь чужой боли, иногда не замечаешь очевидного. Я особенно не люблю, когда ты командуешь. Но я лучше подчинюсь, чем попрекну тебя. Не так уж много ты и командуешь, просто это очень чувствительно для меня, да и для всех.

Я люблю тебя и поэтому не буду говорить тебе о твоих недостатках, дурных привычках и о том, что лучше было бы не делать. Пусть другие скажут, пусть совесть твоя скажет, а я не буду командовать, потому что люблю.

Может, моё молчание поощряет твои недостатки, но ведь моя любовь помогает быть лучше. Пусть моя любовь тихо и незаметно ведёт подкоп под твои недостатки, а твоя любовь подкапывается под мои, ведь и ты меня любишь, как ни трудно иногда в это поверить и это почувствовать. Пусть не твои провалы стоят у меня перед глазами, пусть они исчезнут, а если уж не исчезнут, пусть моя любовь будет от них противоядием и для меня, и для тебя.